



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 14. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. ÁPRILIS 4., PÉNTEK

Tájékoztató

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság igényléséhez

Jogszámban foglaltak alapján a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a megállapítástól számított 1 év időtartama áll fenn.

Felhívjuk a szülőknek (más törvényes képviselőnek) a figyelmét arra, hogy akiknek gyermekei jelenleg rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak és ezen jogosultságuk megszűnik (városunkban sokaknak június 30-án), amennyiben megszakítás nélkül továbbra is igénybe kívánják venni a kedvezményt, ismételt igényelniük kell.

Az ismételt kérelem a korábban megállapított rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megszűnését megelőző 3 hónapban is benyújtható.

Azoknak a nagykorú gyermekeknek, akiknek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága megszűnik, de továbbra is nappali oktatás munkarendje, vagy felsőfokú iskola

nappali tagozatán folytatják tanulmányaikat és a rendszeres kedvezményre való jogosultság egyéb feltételei is fennállnak, külön kérelmet kell benyújtaniuk.

A kérelemhez szükséges formanyomtatvány beszerezhető a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központnál (Sarkad, Hajdú u. 1. szám), vagy a sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztályán (Sarkad, Kossuth u. 27. szám) a 3-as, illetve 4-es számú irodában.

A kérelmekhez minden esetben mellékelni kell a kérelem benyújtását megelőző 3 hónap jövedelmeiről a jövedelemigazolásokat.

Kérjük az érintetteket, ha élni kívánnak az igénylés lehetőségével, szíveskedjenek a torlódások elkerülése és a feldolgozás gördülékennyé tétele érdekében - lehetőség szerint - minél hamarabb benyújtani kérelmüket!

Hízóné Kiss Magdolna
osztályvezető
Népjelölti Osztály

Szeged helyett Debrecen

A környezetvédelem kálváriája...

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Beismeréssel ér fel a gyulai Környezetvédelmi Felügyelőség ismételt átszervezése. A korábbi, drasztikus és a szakma megállapításai szerint is túlzó „karcúsítás” következtében újfent Békés megyét érte kár. A képzett szakemberek szélnek eresztése nyilvánvalóan az ügyek intézésének rovására történt, s nyilvánvalóan az oly sokat hangoztatott „kisebbségi állam” liberális eszme alátámasztásaképpen. Regionalizáció szellemében a jelentősen megkurtított gyulai Felügyelőséget a szegedi, most már „központhoz” csatolták. Az elbocsátások és az immár 120 kilométernyire elszakított irányítási centrum miatt az ügyek intézési ideje megnőtt, az állásukban megmaradt kollégák leterheltsége tovább fokozódott, s nehezítette a gördülékenny ügyintézését. A KÖFE leépítése pillanatában a szakma és az állásukat

vesztett dolgozók petícióban keresték meg Dr. Perjési Klára polgármestert s egyben országgyűlési képviselőt a munkahelyek megtartása érdekében. Támogatás helyett merev elutasításban volt részük.

A létszámleépítés óta beigazolódott sokak félelme, s mára kelvén már a szaktárca is beismerte: hibás és felesleges volt a nagyarányú leépítés. Több önkormányzat (köztük Sarkad is), Kistérségi társulás és a Megyei Önkormányzat is határozatlan lépést tett az újabb átszervezés módja, iránya ellen, illetve a KÖFE érdekében. A hibák és tévedések beismerése új dolgozók felvételében nyilvánult meg, ám sajnos feledve minden korábbi indokot, most Szeged helyett, Debrecenhez csatolták az intézményt. Debrecen nem a Dél-Alföldi Régió része, így ez a lépés is megmagyarázhatatlan. Az önkormányzatok kérésére nem talált megértő fülekre, (Folytatás a 3. oldalon)

Gépkocsivezetői álláshely

Sarkad Város Önkormányzat Családsegítő, Gondozási és Szociális Központja 1 fő gépkocsivezetői munkakör betöltésére pályázatot hirdet. Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló munkaviszony. A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.hu internetes oldalon olvasható. Érdeklődni személyesen, illetve telefonon is lehet az intézmény vezetőjénél. Cím: 5720. Sarkad, Hajdú u. 1., tel: 66/375-371.

Sás Ildikó igazgató

Tisztítják az ivóvízhálózatot

A Békés Megyei Vízművek Zrt. Sarkadi üzemtechnikusai ezúton tájékoztatja a tisztelt Fogyasztókat, hogy 2008. április 21.-25. napokon az ivóvízhálózat szokásos tavaszi mosatását végzi. A mosatás időtartama alatt nyomáscsökkenés illetve az ivóvíz zavarossá válása fordulhat elő, emiatt szíves megértésüket kérjük.

Köszönettel:

Krista Péter
üzemtechnikus-vezető

Értesítés beutalás megváltozásáról

Ezúton értesítem a Tisztelt lakosságot, hogy 2008. április 1-től - a vizitdíj megszüntetésével - a Tüdőgondozóban a rendelés csak beutalóval vehető igénybe.

Nem kell beutaló: gondozott, nyilvántartott betegek, kontroll vizsgálatra visszahívott és idézettek számára.

A „sósoba”, inhalálás továbbra is ingyenes, térítésmentes.

Munkaalkalmassági célból végzett tüdőszűrő vizsgálatokhoz sem kell beutaló, viszont a vizsgálat térítésköteles. (A társadalombiztosítás nem finanszírozza.)

Dr. Míves Piroska
vezető főorvos

Horgász hírek

Értesítjük tagjainkat, hogy április hónapban csak 7-én és 21-én 13-16-ig tartunk ügyeletet. **-bonim-**

Anyakönyvi hírek

Halálestek:

-Szűcs Albert (Sarkad, 1912)
-Kiss Imre (Sarkad, 1931)
-Szűcs Lajos (Sarkad, 1950)
-Czirle Lászlóné Nagy Mária (Sarkad, 1926)

Elkerülhetetlen az 1. és 2. sz. általános iskolák fokozatos összevonása



Az 1. sz. Általános Iskola épülete



A hat tantermes iskolaépület

A drasztikus gyermeklétszám csökkenés és az újfajta, kedvezőtlen állami finanszírozás Sarkadon is elkerülhetetlen változásokat eredményez az általános iskolai oktatásban

Magyarország, Békés megye, a Sarkadi kistérség és Sarkad város népességének, illetve ezen belül a gyermeklétszám folyamatos, tartós, drasztikus csökkenése, valamint a Gyűrés kormány által az oktatásban bevezetett teljesítménymutató alapján történő csoportfinanszírozás az ország többi településéhez hasonlóan Sarkad városában sem tesz elkerülhetővé a jövőben az általános iskolai oktatás nem kívánatos, de a fenti folyamatok miatt szükségszerű fokozatos átszervezését.

Az alábbiakban vizsgáljuk meg részletesen ezen sajnálatos tendenciát összehasonlítva, okait, más települések változásait a problémára és annak

lehetséges helyi kezelési módjait:

I. A népesség és a gyermeklétszám drasztikus csökkenése

Az 1. sz. táblázat tanúsága szerint sajnálatosan országunk, megyénk, kistérségünk és városunk népessége is folyamatos, nagyarányú csökkenést mutat az elmúlt közel egy évtized távlatát vizsgálva is.

Mint látható átlagosan évente több mint egy sarkadnyi népességgel csökken az ország lélekszáma, aminél a legfrissebb adat még ijesztőbb, hiszen 2006-ról 2007-re mintegy 36.000 fővel csökkent az ország népessége. Ez már egy Gyula nagyságrendű településnél is na-

gyobb éves népességfogyás. Természetesen az általános iskolás korúak létszáma is követi ezt a sajnálatos csökkenő trendet, amit jól szemléltet a 2. sz. táblázat.

Megállapítható, hogy az általános iskolások létszáma 5 év alatt Sarkadon 189 fővel csökkent, ebből az 1. sz. iskolánál 76 fő, a 2. sz. iskolánál 113 fő a csökkenés. S ez a csökkenési trend csak folytatódik, hiszen kevés gyermek születik, s a számított adatok szerint **2014-ben már csak 935 fő általános iskolás lesz a városban összesen, azaz a jelenlegihez képest is további közel 100 fővel csökken az általános iskolás korúak száma az elkövetkező 6 évben.** A leendő első osztályosok létszámát tekintve a 2. sz. általános iskola beiskolázási közege még tragikusabb képet fest, hiszen 2015-ig előrevetítve tartósan 30 fő alatt marad évente az első osztályba felvehető gyermekek száma, míg az 1. iskolánál a 100 főt közelíti. Egyértelműen megállapítható, hogy **a 2. sz. általános iskola beiskolázási közege súlyos beiskolázási gondokkal küzd!**

Költői kérdés, hogy ez a drasztikus népesség és gyermeklétszám csökkenés kinek róható fel? Van viszont egy (Folytatás a 2. oldalon)

| 1.sz. táblázat | Népességszám 1998-ban (fő) | Népességszám 2006-ban (fő) | Népességszám csökkenés 1998. és 2006. között (fő) |
|------------------|----------------------------|----------------------------|---|
| Magyarország | 10.200.298 | 10.077.581 | 122.717 |
| Békés megye | 412.450 | 388.176 | 24.274 |
| Sarkad kistérség | 26.993 | 24.118 | 2.875 |
| Sarkad város | 11.313 | 11.088 | 225 |

| 2.sz. táblázat | 1. iskola tanulólétszáma (fő) | 2. iskola tanulólétszáma (fő) | Tanulólétszám összesen (fő) |
|----------------|-------------------------------|-------------------------------|-----------------------------|
| 2003. október | 717 | 489 | 1.206 |
| 2004. október | 722 | 464 | 1.186 |
| 2005. október | 704 | 430 | 1.134 |
| 2006. október | 676 | 409 | 1.085 |
| 2007. október | 638 | 389 | 1.027 |
| 2008. október* | 641 | 376 | 1.017 |

(* becsült adat)

Elkerülhetetlen az 1. és 2. sz. általános iskolák...

(Folytatás az 1. oldalról)

ennél fontosabb kérdés is. Tekinthejtük-e úgy, hogy Sarkadon nem kell ezzel a problémával szembesülni? Természetesen nem.

II. A Gyurcsány kormány által bevezetett teljesítménymutató alapján történő iskolai osztály csoportfinanszírozás

Az állami megszorítások, elvonások keretében a Gyurcsány kormány 2007-ben egy pedagógiailag rendkívül káros finanszírozási modellt vezetett be az általános iskolai oktatásban, melynek lényege, hogy már nem a tanuló gyermekeket, hanem a tanuló csoportokat finanszírozza teljesítménymutató alapján. A finanszírozás csak akkor nem teszi teljesen tönkre az általános iskolákat és a fenntartó önkormányzatokat, ha a gyermekek a lehető legmagasabb létszámú osztályokban tanulnak, amely az első tagozat esetén 26 fős, a felső tagozat esetén pedig 30 fős osztályokat jelent. Ez persze azt jelenti, hogy a maximális osztálylétszámok miatt csökken a párhuzamosan indítható osztályok száma is az elkövetkezendő években. Amennyiben Sarkad általános iskolái kénytelen nem igazodnak ezen új kormányzati támogatási, finanszírozási modellhez, az éves szinten további 80-100 millió forintot állami elvonást eredményezne, ami az iskolák és a város költségvetését már teljesen ellehetetlenítené, működésképtelenné válnának.

Tehát a jelenlegi állami iskolai finanszírozás a kislétszámú osztályokat „bünteti”.
A maximális létszámú osztályokat „jutalmazza”, azaz magasabb összeggel támogatja.
III. Más önkormányzatok saját, azonos problémáikra milyen megoldásokkal válaszoltak? (Kitekintés)
A) Magyarországi problémakezelési módok
A Gyurcsány kormány oktatáspolitikai törekvéseinek, illetve az általános iskolák állami normatív finanszírozásának megváltoztatása eredményeként 2006 óta hazánkban mintegy 150 iskolát zártak be, közel 600 iskolát vontak össze és több mint 10 ezer pedagógus vesztette el a munkahelyét.
Például **Baja városában** - ahol az elmúlt 6 évben 400 fővel csökkent a tanulói létszám - 2007. szeptemberétől egy intézménnyé vonták össze a város 3 általános iskoláját. **Hódmezővásárhelyen** 2007. szeptemberétől a város 11 önálló általános iskoláját vonták össze, 5 önkormányzati és 1 kistérségi fenntartású intézménnyé.
B) Békés megyei problémakezelési módok
Például **Gyulán** 2007. szeptemberétől az 5 általános iskola megszűnt önálló iskolaként működni. Egy közös

igazgatású közoktatási intézményt hoztak létre, melynek tagintézményeivé váltak a korábban önálló általános iskolák és az óvodák is. A gyulai 1. sz. Általános Iskolát ez évben szedik szét, s tanulóit több iskolaépületben helyezik el.

A Békés Megyei Önkormányzat által fenntartott 12 önálló középfokú oktatási intézmény is 1 intézményként működik tovább 2007. szeptemberétől.

C) Problémakezelési módok Sarkad kistérségéből

Sarkad kistérségében már több településen végbement az iskola összevonási folyamata. **Körösnagyhársány Körösszakállal** együtt társulási formában látja el az óvodai és általános iskolai feladatokat, a körösnagyhársányi általános iskolások a hét 1 napján átjárnak Körösszakállba tanulni.

A **biharugrai** felső tagozatos tanulók minden nap átjárnak a kb. 15-20 km-re fekvő Magyarhomorogra.

Okány és Sarkadkeresztúr települések 2007. óta szintén közösen működtetik óvodáikat és iskoláikat.

Az **újszalontai** gyermekek már régen Kötégynben tanulnak. A csökkenő gyermeklétszám és az elégtelen állami finanszírozás miatt rövidesen átszervezési lépésekre kényszerül **Kötégyn, Geszt és Mezőgyán** település is az általános iskolai oktatás terén.

Mint látható Sarkad városa nem tekinthető úttörőnek az általános iskolai oktatás átszervezését illetően, sőt Sarkad Város Önkormányzata az utolsó percig védelmezte a hagyományosan kialakult, az elmúlt évtizedekben eredményesen működő általános iskolai rendszerét, ám sajnos a kedvezőtlen külső hatásoktól, trendektől a sarkadi általános iskolai oktatás sem tudja magát függetleníteni.

IV. A problémakezelés helyi lehetőségei

A gyermeklétszám drasztikus csökkenése és az állami költségvetési finanszírozás negatív irányba történt változása által eredményezett problémának **két lehetséges kezelési módja van:**

A) Mint a fentiekben leírtakból is kiténik, számos településen egyetlen kényszerű lépéssel, huzárúvágással választottak a problémára, nevezetesen azonnali intézmény összevonásokat és bezárásokat hajtottak végre az általános iskolai oktatásban. Ez városunkban azt jelenti, hogy ez év szeptember 1-től egy vezetés alá és egy épületben elhelyezve (az 1. sz. Általános Iskola épületében) működtetjük a jelenleg különálló két általános iskolát. Noha más települések egy tollvonással ezt tették, Sarkad nem ezt az utat szeretné járni!

B) A másik megoldás, hogy szeptember 1-től összevonjuk egy igazgatás alá az intézményt, de két külön épületben maradnak a tanulók, kivéve az első osztályokat.

Ez a 2. sz. iskola beiskolázási területén mintegy 32 főnek felel meg, akik már tanulmányaikat az 1. sz. iskola épületében kezdik.

A problémakezelés legkedvezőbb megoldása helyileg a fokozatosság elvét követi, amely más településekkel ellentétben nem eredményez azonnali, drasztikus lépéseket. A fokozatos problémakezelés lényege, hogy a lehetséges változások és átalakítások a jelenleg rendszerben lévő tanulókat nem érintik, az általános iskolai oktatás továbbra is két épületben (a Kossuth utcán és a Gyulai úton) működik, minden gyermek a megszokott helyén tanul tovább és az egyes osztályokat is ugyanazon pedagógusok tanítják majd. Változás csak a leendő első osztályos tanulók esetében lesz, nevezetesen ők már a Kossuth utcai épületben kezdik meg a tanulmányaikat, de az induló első osztályok osztályfőnökei természetesen a szülők és a gyermekek körében elismert és szeretett pedagógusok maradnak.

V. A problémakezelés lebonyolítási módja

A problémakezelés lebonyolítása több lépésből álló folyamat:

1.) Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2008. március 27-ei ülésén szakmai előterjesztés alapján az általános iskolákban indítható első osztályok számát 4 első osztályban határozta meg. Valamennyi első osztály az 1. sz. általános iskolában indul, tekintettel arra, hogy ezen intézmény épületi, infrastrukturális és gazdaságossági adottságai teremtik meg valamennyi (beleértve a rendkívül kis gyermeklétszám miatt súlyos beiskolázási gonddal küzdő 2. iskola beiskolázási területén élő) leendő első osztályos tanuló befogadásának optimális feltételeit. Emellett a testület megbízást adott arra vonatkozólag is, hogy az általános iskolák tekintetében - figyelemmel a gyermeklétszám csökkenésére, az esélyegyenlőségre és az állami költségvetési finanszírozásra - készüljön koncepció az elkövetkező időszakra vonatkozóan, amely tartalmazza az esetlegesen szükséges szervezeti átalakítások alternatíváit, illetve azon optimális szervezeti keretet, mely a jövőben az önkormányzat számára tartósan fenntartható.

2.) 2008. március 31-én és

Cukorbetegség figyelem

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő taggyűlésünket

Április 9-én, szerdán 15.órától tartjuk a Református Egyház nyugdíjas házában.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz

Témánk lesz a 2008 évi egyesületi program, a májusi Törökszentmiklósi Országos Cukorbeteg Találkozón való részvétel.

Meghívott vendégünk Dr. Németh Endre.

Tagdíj befizetési lehetőség. Mindenkit szeretettel várunk.

Ismétlően szeretném megköszönni egyesületünk nevében a felajánlott 1 %-at és kérem, aki teheti továbbra is nyújtson segítő jobbot e módon is.

Adószámunk: 18381463-1-04

Címünk: Cukorbetegek Sarkadi Egyesülete, 5720. Sarkad, Anti út 21. sz.

Major József
az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük Sorstársainkat, hogy 2008 április hónapban a következő programot szervezzük:

Április 21-én: Tea-délután - bemutatóval egybekötve

Április 28-án: Orvos - Beteg találkozó

Május 10-én Budapest - Esély - Egyenlőség - napján szervezzük kirándulást. Jelentkezni lehet a fogadóórán.

Április 30-án délután 15 órától "Majális" - szalonna sütéssel egybekötött klub udvarán. Jelentkezni lehet a részvételre a fogadó órán!

Tisztelettel: Petriné

2008. április 1-jén az önkormányzat szervezésében szakmai értekezletre, konzultációra került sor mindkét általános iskola dolgozóival, valamint a 2. sz. általános iskola beiskolázási területén élő, leendő első osztályos gyermekek szüleivel, s a továbbiakban a 2. sz. általános iskola szülői kollektívájával hasonló megbeszéléseket tervezünk. A szakmai értekezleten és konzultáción elhangzott javaslatok és álláspontok természetesen beépítésre kerülnek a készülő koncepcióba. Néhány gondolatot idézünk a fenti fórumokon elhangzottak közül:

(Folytatás a 3. oldalon)



A 2-es iskola szülői fóruma

A jövő héten!

Az önkormányzati képviselők lakossági fórumai

Tisztelt 1 sz. választókerület lakói

Tisztelettel értesítem az 1 sz. választókerület lakóit, hogy **2008. április 8-án 18 órakor az Epreskert utcai 2 sz. Óvoda épületében lakossági fórumot tartunk.**

A fórum témája: a 2008 évi választókerületi alap felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Sárosi Mátyás
1 sz. választókerület képviselője

Tisztelt 2 sz. választókerület lakói

Tisztelettel értesítem 2 sz. választókerület lakóit, hogy **2008. április 9-én 18 órakor a Gyulai úti Szociális otthon épületében lakossági fórumot tartunk.**

A fórum témája: a 2008 évi választókerületi alap felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: Szabó Sándor
2 sz. választókerület képviselője

Tisztelt 6 sz. választókerület lakói

Tisztelettel értesítem a 6 sz. választókerület lakóit, hogy **2008. április 7-én 17 órakor a Jókai utcai Andi presszó épületében lakossági fórumot tartunk.**

A fórum témája: a 2008 évi választókerületi alap felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: Dr. Szabó László
6 sz. választókerület képviselője

Tisztelt 5 sz. választókerület lakói

Tisztelettel értesítem az 5 sz. választókerület lakóit, hogy **2008. április 10-én 17 órakor a Bartók Béla Művelődési Központ épületében lakossági fórumot tartunk.**

A fórum témája: a 2008 évi választókerületi alap felhasználása.

A választókerületi lakosok megjelenésére és javaslataira feltétlen számítunk.

Tisztelettel: Bondár Lajos
5 sz. választókerület képviselője

A 3.sz. választókerület tisztelt lakói!

Értesítem Önöket, hogy **2008. április 11-én (péntek) 17 órakor a Közútkezelő KHT telephelyén (KPM) lakossági fórumot tartok.**

A fórum témája:

2007. évi beszámoló

A 2008-as képviselői alap felosztása

Meghívott vendég Kóvári Arnold, a Műszaki és Beruházási Osztály vezetője és Varga Zoltán, a Városgazdálkodási Iroda vezetője.

Tisztelettel: Hodosi József,
a 3.sz választókerület képviselője

Tisztelt 4.sz. választókerület lakói!

Értesítem Önöket, hogy **2008. április 11-én (péntek) 17 órakor a Közútkezelő KHT telephelyén (KPM) lakossági fórumot tartok.**

A fórum témája:

2007. évi beszámoló

A 2008-as képviselői alap felosztása

Meghívott vendég: Kóvári Arnold, a Műszaki és Beruházási Osztály vezetője és Varga Zoltán, a Városgazdálkodási Iroda vezetője.

Tisztelettel: Murok Ferenc,
a 4.sz. választókerület képviselője

**A Sarkad Televízió
heti műsora: április 7.**

**17 órai kezdettel: „Romlik a munkavállalók helyzete”
címmel sajtótájékoztató – Gyula
–Szülői fórum a 2.sz. Általános iskolában**

Elkerülhetetlen az 1. és 2. sz. általános iskolák...

(Folytatás az 2. oldalról)

– A 2. sz. iskola dolgozói kollektívája értelem szerűen félti iskoláját, saját munkahelyét, státuszát, a létszámcsökkenést és a finanszírozási gondokat ismerik, azt nem vitatják, és a két intézmény ez évben induló fokozatos összevonása mellett foglaltak állást.

– Az 1. sz. iskola dolgozói kollektívája nyitott a probléma kezelésére vonatkozóan, egyenrangúnak kívánja tekinteni a 2-es iskolából érkező dolgozókat és gyermekcsoportot, s irányukba bizonyos előnyöket kívánnak kilátásba helyezni. Ők is a fokozatos (4 éves futamidejű) változatot támogatják.

– A 2-es iskolai szülői fórum kulturált, egymás véleménykülönbségeit tisztelően tartó volt.

– Érthető erős érzelmi kötődés, szép kiállítás hangzott el az iskola megtartása mellett.

– A létszámcsökkenés tényét a szülők értik, de azzal nem tudnak mit kezdeni.

– Az állami kedvezőtlen, kislétszámú osztályokat sújtó finanszírozásra a szülők olyan ötletekkel válaszoltak, hogy „máshonnan kell évente ennyit elvenni”, vagy „vegyen fel az önkormányzat évente 80-100 millió forint hitelt...”

(Itt megjegyezzük, hogy nálunk gazdagabb település, pl. Gyula városa hitelt vett fel intézményi alapműködésre, amit tovább nem bír kezelni, és ennek ellenére iskoláit össze kellett vonni. Tehát pénz felemészte, probléma nem megoldva!)

– Volt szülő, aki jelezte, hogy ő látja, hogy az értelem mit kíván, és tudja, hogy itt most az érzelmek szólnak meg.

3.) A képviselő-testület 2008. áprilisi rendkívüli, vagy rendes ülésén tárgyalja meg az elkészült koncepciót az intézményi összevonásra vonatkozóan, melyhez a lakossági véleményeket is hasznosítja. A végső döntés szellemében kezdődhet meg az új tanév 2008. szeptemberében.

VI. A 2. sz. általános iskola épületgyűjtésének jövőbeli lehetséges hasznosítási irányai

A 2. sz. iskola jelenlegi épületgyűjtésében és udvarán egy városi összevont óvoda, bölcsőde és diák-sport centrum létesíthető

Mivel szeptembertől már nem indulna új első osztály a 2. sz. általános iskolában, így a jelenleg oda járó tanulóosztályok „kifutását” követően, tekintettel az épületgyűjtés kedvező adottságaira (átmenő forgalmú út mentén helyezkedik el, kedvező parkolási lehetőséggel, szeparálható épületfeltételekkel és tágas udvarral rendelkezik),

a 2. sz. iskola jelenlegi épületgyűjtésében elhelyezhető:

* a már igen rossz állapotú Kossuth és Epresskert utcai óvoda egy új óvodacentrumként (esetleg később a Vasút utcai óvoda is itt helyezhető el). Az iskolák összevonásától függetlenül korábbi célunk az volt, hogy a rossz állapotú óvodáépületekből jó állapotú óvodacentrum épületben helyezzük el az óvodás korosztályt.

* egy új 70 fős bölcsődecentrum, amely kiváltaná a szintén igen rossz állapotú 40 fős Kossuth utcai bölcsődét és további 30 kisgyermek fogadási feltételt teremtene meg, tekintettel a korábbi bölcsődéztetési létszám visszaállítására iránti igényre. Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi Kossuth utcai bölcsőde épület lebontatásával, és annak területét az 1. sz. iskolai célokhoz csatolható.

* egy új városi diák-sport és felnőtt szabadidős sportcentrum, amely a tornacsarnok és a sportudvar együtteséből alakítható ki.

Összességében az évek múlva általános iskolai funkcióját elvesztő 2. iskolai épületgyűjtés új funkciókkal gazdagodna, azaz a település belvárosi és teletki része közötti nevelési-oktatási funkcióegyensúly fennmaradna, csupán annak belső tartalma változna meg. Mindezen új funkciók megvalósítására jó esélyt jelentenek a most kiírásra kerülő és 2013-ig futó Európai Unió, 90-95%-os támogatottságú pályázatok, melyek önjelét a város folyamatban lévő kötvénykibocsátása biztonságosan teremti meg.

VII. Az iskolai összevonással összefüggésben eddig feltehető és megválaszolható kérdések köre

Fájó, sajnálatos, kényszerű körülmények-e az iskola összevonást eredményező okok, s együttérzünk-e mindannyian a közvetlenül érintettekkel? **IGEN**

Elkerülhetők-e az összevonás lépései? **NEM**

Sarkadnál nagyobb-kisebb, szegényebb-gazdagabb, települések (Budapest, Szeged, Hódmezővásárhely, Békéscsaba, Gyula, Biharugra, Körösnagyharsány, Sarkadkeresztúr, Okány, stb.), kik már összevonták iskoláikat, átléphetek-e saját iskolai bajuk felett karba tett kézzel? **NEM**

Ők vajon nem sajnálták-e (hozzánk hasonlóan) bezárt iskoláikat? **DE-IGEN**

Mi legyinthezünk-e a gyermeklétszám drasztikus fogyása következményeire, más településekkel ellentétben? **NEM**

Ki, kik a felelősök az általános lélekszám fogyásért (ország, megye, kistérség, város)? **?**

Nekünk van-e a zsebünkben évente 80-100 millió forint az alacsony létszámú osztályok miatt elmaradó állami támogatás pótlására? **NINCS**

Az általános iskolai hátrányt okozó új csoportfinanszírozást az önkormányzat vezette-e be? **NEM**

Ezt az MSZP-SZDSZ-es kormány vezette-e be 2007. szeptember 1-től? **IGEN**

Hogy az iskolai összevonás elkerülhető legyen, vehetünk-e fel évente 80-100 millió forintot hitelként? **NEM**

Vagy vethetünk-e ki 80-100 millió éves bevételt eredményező új helyi adót? **NEM**

Vittek-e el Sarkadról eddig is más település iskolájába szülők gyermekeket, s ezzel számolni kell-e ezután is? **IGEN**

Hoztak-e hozzánk más településről gyerekeket, és ezután is előfordulhat-e ez az iskolánkban? **IGEN**

Az 1. sz. iskola főépülete plusz 6 tantermes iskolai épületében a szabályoknak megfelelően befér-e a mai 1050 és a 4 év múlva várható 950 fő általánosiskolás gyermek? **IGEN**

A 2. sz. iskola szeptember 1-től induló nyolcadikos, hetedikos, hatodikos, ötödikes tanulóit érinti-e ez az átszervezés, és más épületbe kell-e, hogy járjanak? **NEM**

A jelenlegi elsőbe iratkozókat érinti-e az átszervezés? **IGEN**

A 2-es sz. iskola dolgozói további munkahelyét tudja-e biztosítani az önkormányzat? **IGEN**

Ha kizárólag érzelmi alapon nem lépünk, előbb vagy utóbb a nemtevésbe belerokkanhat-e a város? **IGEN**

Sajnálatos, hogy a jelenlegi kormányzati gazdaságpolitikából fakadó szociális-gazdasági válság miatt felváltó családtervezés mellett ilyen drasztikus mértékben csökken az ország, a megye és városunk gyermeklétszáma, amely párosulva az általános iskolai oktatás kedvezőtlen állami finanszírozásával Sarkadon sem teszi elkerülhetővé az általános iskolai oktatás kényszerű átszervezését. Ezeket a kényszerű

intézkedéseket a lehető legnagyobb körültekintéssel és szakmaisággal, a fokozatos elvét alkalmazva kell meghoznunk, melyhez ezúton is köszönjük a pedagógusok, az érintett szülők és a lakosság megértő támogatását, partneri együttműködését. Az előkészítés és a társadalmi konzultáció gondolatait szerkesztette, fenti írásban összegezte: **Sipos Kornélné dr. aljegyző**

Testületi ülésen hangzott el...

A „rosszakaró” folyamatosan jogszerűtlen úton jár!

(Jakó István képviselő ismét pert vesztett a helyi lappal szemben!)

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. március 27-ei ülése keretében hangzott el, hogy Jakó István önkormányzati képviselő ez év márciusában is pert indított a Sarkad Város Hetilap ellen sajtó helyreigazítás iránt. A testületi anyag tájékoztatása szerint Jakó István keresetét a bíróság elutasította és arra kötelezte, hogy 21.000 Ft illetéket fizessen meg az államnak az alaptalan kereset miatt.

A testületi ülésen az egyik képviselő felháborodásának hangot adva tette szavá, hogy véleménye szerint egyáltalán nem nevezhető kollégálisnak Jakó képviselő úr állandó perlekedése, hiszen képviselőként éppen a képviselő-testület által kiadott lapot, azaz a saját lap-

ját perli már nem első alkalommal a bíróság előtt. A felvetés lényege szerint Jakó Istvánnak el kellene végre döntenie, hogy a helyi lapot kiadó képviselő testület tagja, s ezért az önkormányzati érdek mellett áll ki, vagy pedig a lap ellensége kíván-e lenni, MSZP-s pártmegbízása szerint? (2006-ban szintén sajtóhelyreigazítás iránt indított pert Jakó István a helyi lap ellen, ám a bíróság a pert akkor is megszüntette és arra kötelezte Jakó Istvánt, hogy az eljárás illetékét fizesse meg az államnak.)

A képviselői hozzászólásra érkezett aljegyzői válasz tolmácsolta a bíróság ítéletét, miszerint a Sarkad Város Hetilap jár a helyes, törvényes úton, s az azt már több alkalommal perli Jakó István képviselő kiindulópontja helytelen, a jog által elutasított. **-s**

Szeged helyett Debrecen

A környezetvédelem...

(Folytatás az 1. oldalról)

s még a nézeteit gyökeresen megváltoztató, újabban a szétforgácsolt Felügyelőséget támogatóan fellépő Dr. Perjesi Klára polgármester, országgyűlési képviselő sem ért el eredményeket. Talán nem csak most, utólag kellett volna a szakma mellé állni, hanem abban a pillanatban, amikor családok megélhetése, egzisztenciák és számtalan ügyfél ügyes-bajos dolgainak rugalmas, szakavatott ügyintézése került veszélybe.

A szakértő felismerése és az önkormányzatok jelzései miatt bekövetkezett létszám-bővítés az új központhoz sorolástól függetlenül, lehető-

séget teremt az eljárások meggyorsítására. Ügyfélfogadási időben (kedden 8-12 óra között, szerdán 8-12 óra, valamint 14-16 óra, csütörtökön 8-12 óra) várják az ügyfeleket.

A kollégáknak további jó munkát kívánok, a további jó együttműködés reményében!

A Sarkad számára is létfontosságú helyi kapcsolatok megvédése, mindannyiunk érdeke, s a Felügyelőség legkisebb fejlesztését is üdvözlünk kell.

Kővári Arnold
Sarkad Város
Polgármesteri Hivatala
Műszaki és Beruházási
Osztályvezető

Drogéria

Kossuth u. 3. sz.
tel.: 271-149

- Henna hajfesték 590.-Ft
- Palette hajfesték 590.-Ft
- Wellaton hajfesték 670.-Ft
- Garnier hajfesték 690.-Ft
- Photoderm max 50 + krém Rendkívül erős UV védelem
- Kallos hajfesték 340.-Ft
- Kallos hajfesték 290.-Ft
- Sólámpa 2490.-Ft

Akciós papucsok
Új napszemüvegek
nagy választékban



Akciós szoli krémek Szolárium

Hitel Centrum

Bízva a megoldást szakemberre!

- lakáshitelek
- szabadfelhasználású hitelek
- adósságrendezés
- személyi hitelek
- lakás és autó lízing
- „BÁR”, végrehajtás nem akadály!

Hógyes Julianna
T:30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Kávézó

Hajdú u. 1/3.

- Bernstein sör 0,5 l 100.-Ft
- Konyak, barack 5cent 100.-Ft

SZERETETTEL VÁRUNK MINDENKIT! CSAK VÁRY SÁNDOR

sarkadi sportélet

CBA DOXABÓ Futsal teremlabdarúgó torna

A tisztánlátás érdekében a fent nevezett villámtorna szervezése a következőképpen zajlott.

A sportszervező megkereste Szabó János vállalkozót, mivel az utóbbi időben ország szerte egyre népszerűbb a futsal, próbálkozzunk helyi szinten is egy ilyen torna kiírásával a Gimnázium tornacsarnoki helyszínén. A Polgármesteri Hivatal (a sportszervező) a szervezést vállalta, Szabó János pedig egyedüli szponzorként magára vállalta a résztvevő csapatok díjazását, ellátását. Első alkalommal 2008. március 2-án került volna megrendezésre a torna, de mivel ez az időpont nem felelt meg a csapatoknak és nem jelentkeztek a lebonyolításhoz megfelelő létszámmal, két héttel későbbre – 2008. március 16-ra lett kiírva a torna. A helyi lapban ezek az időpontok időben megjelentek. Az első időpont a Gimnázium igazgatójával telefonon egyeztetve lett, második alkal-

lommal az iskola titkárral beszélt a sportszervező, aki tájékoztatta őt arról, hogy a terembérlés ügyében az iskola igazgatójával kell egyeztetni. A sportszervező azonban az igazgatót külön nem kereste meg, aki így az írásos és szóbeli megkeresés hiányára hivatkozva (a bürokrácia útvesztői ezt valóban előírják) – bár a helyi lapból és az iskola titkártól tudott a rendezvényről – nem bocsátotta a sportolók rendelkezésére a termet. Ennek következtében a rendezvény napján mintegy 35-40 sportoló hiába várt a tornaterem kinyitására, az igazgató hivatali telefonja ki volt kapcsolva, az iskolatitkár szintén nem lehetett elérni. A 2. sz. Általános Iskolából nem lehetett elérni az illetékeseket az ottani igénybevétel érdekében, így az egyik sportoló telefonon megkereste a sarkadkeresztúriakat, akik előzetes egyeztetés nélkül – mivel éppen szabad volt a terem – nem gördítettek akadályt a torna lebonyolítása elé.

A sportszervező ezúton kér elnézést a rendezvény támogatójától és a rendezvényen résztvevő valamennyi sportolótól, mivel a fent említett szervezési hiányosságot elkövette és a villámtorna emiatt a fenti módon lett lebonyolítva. **Diószegi Imre sportszervező**

HITELÜGYINTÉZÉS

- BAR, végrehajtás
- Aktív BAR
- APEH tartozás
- Vállalkozás céljára működtetett ingatlanokra hitel
- Jelzáloghitel
- Fézfekrákó program
- Házvásárlás akár önerő nélkül
- Több banki háttérrel, ügyfeleink igényei szerinti teljes körű hitelügyintézés!
- Időpont egyeztetés: 06/70/6133-625
- Bárosoknak is!**

Megnyílt!!
Elekrto - Gold Mix
30-50%
árengedmény!

(A régi Viki Market helyén)
-Kedvező alacsony árakon vásárolhat műszaki és háztartási, villamosági dekorlámpákat
-Barkácsszerszámok akciós árakon!
Térjen be hozzánk, megéri!
Nyitva: H-P: 8.30-16.30
Szo: 8.30-11.30

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölőni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Vállalom családi ház építését, átalakítását, tetőfedését és vízszelést. T:30/820-5146

Akciós üvegezés! T:30/955-5005

Rotálást vállalom! T:70/381-5116

Alapásás, árokásás, istálló-takarítás, kertépítés, kerti tavak kivitelezése. T:30/6767-003

Otthonomban kisgyermek felügyeletét vállalom / 0-6 éves korig/ hétköznaponként. Megbízható, gyakorlott édesanya és többéves tapasztalattal rendelkező óvónő vagyok. Tel.: 06-20-379-6090

Jelzáloghitel akció 04.30-ig banki költségek nélkül. Ingyenes hiteltanácsadás. Pribék Zoltán T.:30/529-7702

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Parketták, parafák, lambériák, lamináltpadlók több száz színben akár ingyen: házhozszállítás, szegőléc, alátétfólia. Gyula Jókai. u. 24. T:20/289-1600

ÁLLAT

2 db 100 kg-os kocasüldő eladó Nagykert u. 10.

300 kg-os koca eladó Dobó u. 26.

ELVESZETT

03.30-án de. elveszett a Gyulai úton egy kockás füzet csirkeelőjegyzéssel és egy nyugtatómb. Megtalálójára jutalom ellenében hívjon T:435-924, 30/446-2208

MUNKÁT KÍNÁL

Fóliamunkában jártas dolgozót bejelentve felvesszünk. Érd: Gyulai út 9. Vas Műszaki bolt

Drogériába rokkantnyugdíjas dolgozót keresünk Kosuth u. 3.

INGATLAN

Sarkad, Zsarái 90/a, 120m² családi ház eladó T:20/579-1938

Ház eladó Somogyi u. 3. Iá:4,5 M Ft. Érd:30/391-1147

Dózsa 38 alatt kis ház eladó. T:20/801-9461

Teleki részen ház eladó Lehel u. 32. T:30/574-2430

Ház eladó Csillag u. 2. T:20/770-5858

Ház eladó Vécsey u. 6/a. 30/561-5268

Munkácsy u. 13. alatti téglaház kedvező áron eladó. T:30/636-8051

Központban, Kosuth u. 33. sz. alatt családi ház eladó, vállalkozásra is kiváló! T:20/955-5356

Anti úton 2 szobás összkomfortos családi ház eladó T:70/367-1553

Magyar u. 1. sz. alatti ház eladó T:271-663

Ipari telep eladó kereskedelmi célra is alkalmas T:30/908-4794

Összkomfortos 2 szobás ház eladó Rákóczi u. 34. T:30/814-3839

Hunyadi u. 1. alatt 3 szobás összkomfortos családi ház sürgősen eladó. T:270-928

2 szobás, új fürdőszobás felújítás alatt álló ház Jókai u. 25 alatt eladó. T:20/958-5526

Egyéb

120 l fagyasztószekrény eladó T:06/30/371-6836

Csempekályha, elektromos fűnyíró, versenykerékpár, Éti 15 gázkazán, talicska költözés miatt eladó. T:30/336-1732

Szekrény sor eladó T:30/9246317

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved nem dobog már, a miénk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szeretted érzik. Segítő szavad örökké halljuk, dolgos kezed mindig érezzük, könnyes szemmel sírodat nézzük.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

id. Dobi Lajosné
– élt 86 évet – Kossuth u. 6. (volt Ády E.) alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek

A gyászoló család

Megemlékezés

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádozott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hiszünk el, hogy hiába várunk!”

Kiss Károly
(volt Halász u. 10. sz. alatti lakos)
halálának 5. évfordulóján fájó szívvel emlékezik
Felesége, lánya, unokája és családja

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Építkezik, felújít, kertet épít?
Vásároljon a legolcsóbban
DOBOZON

- ★Tégla, cserép, fűrészáru, (műszáritott fenyő) OSB lapok, lambériák.
- ★Hőszigetelők, baumit termékek, nemes vakolatok, térkövek
- ★Homok, sóder, mész, cement.
- ★Kertépítéshez húszféle sziklakerti kő.

Ígény szerint házhoz szállítás.

ÉPÍTŐANYAGKERESKEDEÉS
Nyitva: 8 – 12-ig 14 – 17-ig
Doboz, Marx Károly u 34. Tel: 06/30/382-7780

Újra nyit a Napsugár Cukrászda

2008. április 4-én (péntek) újra nyit a Napsugár Cukrászda a Gyulai út. 23/b. alatt

Sütemények széles választékával, újabb minőségű, de tavalyi árú fagyaltjainkkal várjuk Tisztelt vendégeinket

Szegedi kukorica és napraforgó vetőmagok kaphatók.

Sarkad, Szellőző Művek Feketeéri B.É.SZ.-nél.
T:20/463-7749

NAGYABLAK KFT.

Műanyag nyílászáróját és redőnyét beépítés-től a visszapucolásig rendelje meg a gyártótól!

Nagyablak Kft.
Sarkad, Kossuth u. 42.
Tel:20/477-1749
70/205-307

34%-os ammóniumnitrát eladó

(magyar, zsákos, fóliázott, I. osztályú) 8.000.-Ft+ÁFA/q

Érdeklődni a Körös Magtár Szövetkezetnél Sarkad, Sarkadkeresztúri út
Telefon: 06/30/319-0127

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja: 300 Ft. soronként

SKF
5720 Sarkad, Szent István tér 10
Tel.: 66/375-349

Roll Csapagybolt

Április 1-től új nyitvatartással állunk tisztelt vásárlóink rendelkezésére:
Hétfőtől – péntekig: 8 – 17 óráig
Ebédidő: 12 – 13 óráig
szombat: 8 – 13 óráig

Horgászciikk kereskedelem

- * horgászbotok, orsók, etetőanyagok
- * minden, amire szüksége van a horgászathoz

Csapagy Kereskedelem

- csapagyak
- kötőelemek
- hegesztés technika
- SHELL olajok

egy karnyújtásnyira Tőled

Sarkad, Kossuth u. 14.
(06 66) 585 780

új K&H bankfiók nyílt!

K&H fióknyitás betét EBKM= **9,00%**

→ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 → www.kh.hu
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

*Ajánlatunk 2008. január 8. és 2008. július 7. között új bankfiókban, új ügyfélként elhelyezett, egyhónapos futamidejű Fióknyitás – K&H trezor lekötését beírtre vonatkozik. A minimum lekötendő betétösszeg 100 ezer forint, EBKM=9,00% a 2008. február 11-én hatályos hirdetmény szerint. A Bank új ügyfélnek azt az ügyfelet tekinti, aki a fióknyitást megelőzően nem szerepelt a Bank ügyfél-törzsadat nyilvántartásában, azaz semmilyen üzleti kapcsolatban/jogviszonyban nem állt a K&H Bankkal. A kiemelt kamatláb csak egy futamidőre szól, a lekötött betét a futamidő lejáratát követően automatikusan átvételre kerül arra a számlára, amelyről a lekötésre került EBKM=0,20%-6,99%, és amely összeg Fióknyitás – K&H trezor lekötött betétben már nem köthető le ismét. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó szerződés, Általános Szerződési Feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a bankfiókban és a www.kh.hu internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja.